

寻宝人把世茂翻个底朝天

上千市民来寻宝,大学生小臧最幸运,大奖500元购物卡拿到手

本报11月18日讯 18日上午,本报举办的“周末寻宝”活动在世茂百货如期举行,约有上千市民参与寻找130件“宝贝”,度过了一个愉快的周末。其中,神秘大奖500元购物卡被大学生小臧幸运寻到。

18日上午9点多,距离世茂百货开门还有一段时间,可门口已有上百位市民在等待,他们手拿着齐鲁晚报,准备在寻宝活动中一展身手。一位市民告诉记者,早在两天前孩子就一直想着来寻宝。

9点半,世茂百货准时开门,孩子们率先欢呼着跑了进去。一上午世茂百货里人声鼎沸,“我找到了,我找到了……”

商场里不时传来喜悦的欢呼,这让其他寻宝的市民不由得加快了步伐。“一楼人太多,咱们快上三楼。”一位市民拉起儿子就往扶梯上跑。

随着时间的推移,越来越多的寻宝者赶到世茂百货,整个商场成了欢乐的海洋,衣服、鞋子、玩具、饮料……甚至安全门后、垃圾箱下面,都有寻宝者在认真寻找,简直把世茂翻了个底朝天。一位市民甚至钻到沙发后面,费力地将沙发下的物品摸了出来,可惜没有找到宝贝卡。

上午10点40分左右,来自烟台某高校的大学生小臧和室友来到兑奖处,小臧脸上的笑

意难以掩饰,举着手中的宝贝卡兴奋地说:“我找到了购物卡……”工作人员也没有想到,神秘大奖500元购物卡这么快就被寻到。经过登记后,小臧说,这张购物卡的宝贝卡是在一个花瓶后面找到的。

寻宝活动上也出现了不少“乌龙事”,不少家长带着孩子来参加,没想到孩子们找“宝贝”太认真,妈妈们找不到自家宝贝了。最终在商场广播的帮助下,妈妈找到了孩子。

中午12点,寻宝活动如期结束,约有上千市民在“周末寻宝”活动中度过了愉快的周末。但许多市民意犹未尽,一再询问是否还会举办类似活动。据

了解,“周末寻宝”还将继续举办,因为需要时间准备奖品,下次寻宝活动的具体启动时间暂时未定,希望读者继续关注本报的寻宝报道。



“咦?怎么没有呢?”
记者 李泊静 摄



大学生小臧寻到500元购物卡。记者 李泊静 摄

寻宝花絮

复印地图来寻宝,赢得一个小书包

“我就说来准没错吧!”寻宝寻到小书包,晴晴开心地对妈妈说。原来晴晴和妈妈早就约好了周末要去奶奶家,但看到本报的寻宝活动,晴晴就变了卦,一大早就拉着妈妈来寻宝。

晴晴的妈妈王女士告诉记者,因为没有保存好画着地图

的报纸,晴晴便跟同学借了报纸复印了一份,“她早就说想要个新书包,没想到孩子手气还不错,想要什么就找到了什么。”

在兑奖处,晴晴拿着粉色的米奇书包,满脸的欢喜,“妈妈,我要把新书包拿给奶奶看。”



市民拿着藏宝图边看边找。记者 李泊静 摄

这小伙挺厉害,收获七八件宝贝

尽管没有寻到神秘大奖,但此次的寻宝仍然让侯佳曜收获颇丰:毛巾、剪发券、健身券、红酒、牛排、火锅,一上午的体力活换来了超值礼品。

在兑奖处,侯佳曜拿着自己三趟寻宝中找到的七八张奖品卡在兑换奖品,此时的他满头大汗,但脸上却洋溢着灿烂的笑容。他也毫不吝啬的传授了寻宝经验:“跑

得肯定要比别人快,眼也要尖,再一个就是早点到,很多显而易见的卡片就能在第一时间收入囊中。”

上午十一点多,很多兑换完奖品的市民都不再对寻宝抱有希望,然而侯佳曜并没有放弃,开始了他的第四次寻宝历程。“听到还有十几张券没有找到,就再来看看,找到更好,找不到就当玩了。”



小姑娘找到宝贝,家长们都很高兴。记者 李泊静 摄

店员翻遍没收获,寻宝者进门找到俩

在世茂百货,大人们拿着地图指挥,孩子们每个商铺里这瞅瞅那望望,玩得不亦乐乎。

商铺店员小王告诉记者,一上班她就在店铺里找宝贝,衣服口袋里、裤子兜里、模特身上,来回找了好几圈也没找到。

没过多久,一位先生拿着报纸带着女儿来店里寻宝,刚要张

嘴问她店里有宝贝吗,他女儿便开心地喊着:“找到了找到了。”原来宝贝卡藏在模特身后的橱柜上,是一张书包的宝贝卡。“接着小女孩又在旁边收银台的脚边上找到了一张宝贝卡。”说到这里,小王笑着说,看来寻宝还真需要不同的视角,难怪好多家家长找宝贝不如孩子。

“怜香惜玉”,小男子汉慷慨让宝

在世茂百货3层,记者见到了来自鲁东大学的孙先生和他的儿子。孙先生是本报的忠实读者,每次活动都能在现场看到他的身影。

“早上8点小家伙就催着我出门,就怕迟到。”孙先生摸着儿子的头笑着说,“一开门他就跑进去,跑了一身汗,到现在两

手空空。”一听爸爸这么说,儿子沉不住气了,两手在空中比划着说:“我找到了一个瑜伽课的卡片,给了一个小妹妹。”

原来,孙先生的儿子在找到宝贝卡之后,看到一个小妹妹因为没找到宝贝卡,一直在哭,就把自己的宝贝卡让给了妹妹。

市民感慨

“眼尖还得手快”

“不但得眼尖还得手快。”奋战了一上午的王女士感慨说,早上9点左右她就到了世茂百货,“我确定了大概两三个宝贝的位置。”可由于二楼的门挡住了她的脚步,最终被别人抢了先。

“更可惜的是,刚刚玩城那里有张卡,我的手都摸到了,忽然被一个男的一把拿走了。”说起这事儿,王女士懊恼地直跺脚,“不过我还算幸运,没有空手回去。”王女士拿出领到的毛巾礼盒,漂亮的6条毛巾组合,让她甚是喜欢。

新书包留到

上学时背

4岁的彤彤抱着刚刚兑换的书包,高兴地又蹦又跳,虽然还在上幼儿园用不着背书包,但彤彤说会好好留着,等上学的时候再背。

彤彤的姥姥说,看报纸知道了这个寻宝活动,就带外孙女来凑凑热闹,没想到还真找到了宝贝。“这个小家伙的眼神儿还挺好使的。”姥姥说着高兴得不拢嘴。

看孩子寻宝

大人不忍下手

来自开发区的袁先生说一家三口一大清早就开着车从开发区赶到世茂百货。可到了之后发现来参加活动的很多都是小孩子,一时“心慈手软”就没寻宝。

袁先生说,他平时没时间陪爸妈,看到寻宝活动就一起来凑凑热闹。“妈妈看到小孩子跑来跑去寻宝的样子,笑得合不拢嘴,直说这些小孩真可爱。”

本版稿件由记者 鞠平 孙健 于飞 曲彦霖 见习记者 刘杭慧 采写